

January 25, 2017

ADDENDUM #1

This Addendum is in addition to and forms part of the Request for Proposals (RFP) WWS17-001. The cost, if any, of these revisions shall be included in the Bid Price.

Item 1 RECEIPT OF ADDENDA

All Proponents shall acknowledge receipt and acceptance of this Addendum by indicating Addendum number on the submitted proposal.

QUESTION AND ANSWERS

This Addendum includes additional information in response to queries from Proponent's by email.

Question 1: Is this RFP an open bidding process?

Answer 1: Yes. The RDN will accept proposals from all consultants.

Question 2: Will the RDN require the raw data from the receiving environment monitoring samples?

Answer 2: Yes, raw analytical data from the receiving environment monitoring samples must be submitted to the RDN in the annual report as an appendix.

END of ADDENDUM #1